

Nadlimitní veřejná zakázka
„Odvoz a likvidace nebezpečného odpadu“ – dodatečné informace č. 1

Dne 11. 9. 2025 byly vzneseny dotazy k zadávací dokumentaci na výše uvedenou veřejnou zakázku, na které Vám zasíláme odpověď:

Dotaz č. 1

Možnost si prohlédnout místo, kde se v Třebíči a v Moravských Budějovicích skladují nebezpečné odpady.

Odpověď č. 1

Zadavatel umožní účastníkům společnou prohlídku místa plnění, která se bude konat dne **17. 9. 2025 v 9:00 hodin**. Zahájení prohlídky proběhne v Nemocnici Třebíč, příspěvkové organizaci, Purkyňovo nám. 133/2, 674 01 Třebíč, u hlavního vchodu do budovy M (vchod u lékárny). Na prohlídce místa plnění bude podána informace o místě skladování nebezpečného odpadu v Moravských Budějovicích.

Dotaz č. 2

Vysvětlení k bodu 6.5. Technická kvalifikace, jak je myšlena věta “U předložených referenčních zakázek se musí jednat o zakázky na základě samostatných smluv. Zadavatel neakceptuje referenční zakázku pro stejného dodavatele v průběhu tří samostatných let plnění”.

Odpověď č. 2

Referenční zakázky musí být realizovány na základě samostatných smluv a pro různé zadavatele; cílem tohoto požadavku je prokázat zkušenosti účastníků s různými odběrateli.

Vysvětlení tak nemá vliv na zpracování nabídek či na okruh možných dodavatelů. Z tohoto důvodu se lhůta pro podání nabídek nemění.

S pozdravem

MUDr. Lukáš Kettner, MBA, MHA
ředitel